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Arsimi dhe edukimi 

Bashkëpunimi 
 

Respekti dhe përgjegjësia 

Të drejtat dhe detyrimet e 
prinderve 



 
 
 
 
 
 

Shkolla e plotëson misionin e saj edukativ dhe arsimor në bashkëpunim me prindërit. Ajo i offron 

nxënësve një arsimim bazik. 

 

Shkolla i mbështet prindërit në edukimin e fëmijëve, i këshillon në bazë dëshirave të tyre dhe i udhëlzon 

në qendrat këshilluse. 

 

Shkolla i përmbahet udhëzimeve nga ligji shkollorë dhe planit mësimorë. Ajo përcakton dhe i zbaton 

rregullat e shkollës. 

 

Shkolla i merr me seriozitet çështjet e prindërve. Mbrëmjet me prindër organizohen rregullisht, kjo 

nënkupton të pakten një herë në vit. Mbrëmjet me prindër mbahen mbas marëveshjes- me dëshirë të 

prindërve ose të mësuesit. 

 

Shkolla i ka dyert e hapura: Prindërit munden në gjdo kohë të i vizitojnë fëmijët e tyre gjatë mësimit. Or-

ganizimët speciale në shkollë mundësojnë një njoftim më të thellë se çfarë ndodhë në shkollë. 

 

Mësimdhënësit mbajnë përgjegjësi për nxënësit dhe nxënëset gjatë kohës së mësimit. 

 

Shkolla i informon prindërit me kohë mbi ndrrimin e orarit dhe organizimëve jashtë orarit. 

 

Mësimdhënësit informojnë prindërit mbi ndryshimin e sjelleve si dhe të suksesit të nxënësve. 

 

Mësimdhënësit ndërmjetësojnë në bazë të nevojës ndihmë në detyra për shkollën fillore (Prindërit parti-

cipojnë në kosto). 

 

Mësimdhënësit ndërmjetësojnë përkthyesë për prindërit me gjuhë të huaj në bazë të dëshirës se tyre. 

 

Shkolla udhëzon në Oferta të ndryshme gjatë kohës së lirë, në Komunë në  (www.oftringen.ch) dhe 

ofron mësim instrumental dhe sport shkollorë për nxënësit. 

 

Puna sociale e shkollës ofron mbështetje gjatë vështirësive.   

Çfarë mund të presin prindërit nga shkolla 

http://www.oftringen.ch/


 
 
 
 
 
 

Prinderit  duhet te ua mesojne femijeve te tyre gjerat themelore qe ne hyrje ne qerdhe/shkolle ashtu qe   

pa ndihme  konstante te e perballojn perditshmerine shkollore. Femijet e dine rrugen per ne shkolle dhe 

munden ate vet  me e perballue. 

 

Prinderit i dergojne nxenesit me kohe, te pastert dhe pershtatshem te veshur  per  . .Prinderit kujdesen 

per nji ushqim te ekuilibruar dhe gjume te mjaftueshem per femit e tyre. 

 

Prinderit kujdesen qe femit e tyre ta organizojne kohen e lire te tyre kuptimplote dhe te i pershtatet mo-

shes se tyre. 

 

Prinderit i mesojne femijet e tyre qe ndaj te rriturve dhe shokeve te shkolles si ne shkoll ashtu edhe 

jashte shkolles te sillen me rrrespekt dhe dinjitet. 

 

Prinderit dhe nxenesit i njohin rregullat e shkolles dhe i permbahen atyre. Kjo vlen edhe per marveshjet 

me mesuesit. 

 

Prinderit marrin nji qendrim pozitiv kundrejt nxenesve. Me pjesmarrje ne organizimet e shkolles e tre-

gojne vlersimin e tyre kundrejt shkolles. Interesi ne jeten shkollore e mbeshtet suksesin e femijeve. 

Prinderit jane te obliguar te marin pjese ne mbremjet me prind dhe bisedat me prind. 

 

Prinderit me gjuhe te huaj (nese ka nevoj) mundohen per perkthimin e informatave dhe dokumenteve 

shkollore. 

 

Prindërit informojnë mësuesit për rrethana të veçanta, karakteristikat fizike të fëmijës, etj. Ky 
informacion ndihmon mësuesin për t'u marrë me problemet që dalin.  

Çfarë mund të pres shkolla nga prindërit 
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